TUẦN 8: (Từ ngày 23/10 đến 27/10/2023)
CHỦ ĐỀ: ĐƯỜNG ĐẾN TRƯỜNG EM
Bài 1: PHƯƠNG TIỆN GIAO THÔNG ( TIẾT 3+4)
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
- HS biết cách lựa chọn phương tiện giao thông mình biết và yêu thích để thực hiện bài vẽ.
- Nêu được cảm nhận về sự phong phú và sinh động của các phương tiện giao thông trong tranh.
- Có ý thức chấp hành luật khi tham gia giao thông.
- Năng lực giao tiếp, hợp tác: Trao đổi, thảo luận để thực hiện các nhiệm vụ học tập.
- Biết được các loại hình giao thông, biết tôn trọng sự khác biệt của mỗi cá nhân.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
1. Giáo viên
- Tranh ảnh, video về các phương tiện giao thông.
2. Học sinh.
- Giấy vẽ, bút màu, tẩy, màu vẽ, kéo, hồ dán….
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY -  HỌC CHỦ YẾU:
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	Khởi động (2-3’)
- GV: Cho HS hát bài hát đầu giờ.
- Nhắc lại kiến thức đã học ở tiết trước
- Kiểm tra bài cũ, giới thiệu bài mới

Nhắc lại các bước vẽ tranh vè phương tiện giao thông







3. Hoạt động 3: Luyện tập – Sáng tạo (12-15’)
*Vẽ tranh về phương tiện giao thông.
- Yêu cầu HS trình bày về sản phẩm đang thực hiện của học sinh
- Tiếp tục thực hiện hoàn thành sản phẩm riêng của mình.
+ Em đã vẽ những phương tiện nào trong bức tranh?
+ Em vẽ những cảnh vật gì xung quanh?
+ Em có vẽ các nhân vật không? Nhân vật đang làm gì?
+ Em sẽ hoàn thiện bài vẽ như thế nào?
- GV bao quát hướng dẫn HS khi cần thiết
4. Hoạt động 4: Phân tích – Đánh giá
(5-7’)
*Trưng bày sản phẩm và chia sẻ
- Hướng dẫn HS trưng bày bài vẽ.
- Yêu cầu HS quan sát bài của mình, của bạn thảo luận theo câu hỏi gợi mở:
+ Em ấn tượng với bài vẽ nào? Vì sao?
+ Em thích hình phương tiện giao thông trong bài vẽ nào? Đó là phương tiện gì?
+ Hình dáng, màu sắc của phương tiện giao thông và cảnh vật trong bài vẽ được thể hiện như thế nào?
+ Cảnh vật và phương tiện giao thông nào thường có ở nơi em đang sinh sống?
- Yêu cầu HS lên chia sẻ.
- GV nhận xét, bổ sung.
5. Hoạt động 5: Vận dụng – Phát triển(4-5’)
* Tìm hiểu các loại hình giao thông ở Việt Nam
- GV gợi ý để HS nhận ra 4 loại hình giao thông chính ở Việt Nam.
- GV nêu câu hỏi gợi mở:
+ Em biết những loại hình giao thông nào? Đó là gì?
+ Các phương tiện đó di chuyền trên địa hình nào?
+ Em đã được tham gia giao thông bằng phương tiện gì?
+ Em mong muốn được trải nghiệm bằng phương tiện gì?
=> GV tóm tắt: Có 4 loại hình giao thông chính ở Việt Nam: đường bộ, đường sắt, đường hàng không, đường thuỷ.
- Liên hệ hệ thống giao thông tại địa phương (phường Sở Dầu và tp Hải Phòng)










- Tuyên truyền về giao thông tại trường Tiểu học Bạch Đằng





[bookmark: _GoBack]*Nhận xét, dặn dò:
- Củng cố tiết học, nhận xét HS
- Chuẩn bị ĐD cho tiết sau
	
- HS hát đều và đúng nhịp.
- HS cùng chơi.
[image: https://b-f11-zpcloud.zdn.vn/1638756075065647563/6fab04c116f1c1af98e0.jpg]



- HS chia sẻ cách thực hiện tiếp theo ở bài vẽ




- Hoàn thiện sản phẩm






- HS trưng bày sản phẩm.
- Thảo luận theo câu hỏi gợi mở.











- HS lên chia sẻ, nhận xét.
- Lắng nghe.
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[image: Vô số CONTAINER tại khu cảng KHỦNG của thành phố HảI PHÒNG - YouTube]
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- HS suy nghĩ, trả lời.
- Lắng nghe.
- Lắng nghe.
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MUCTIEU:

> Chi ra duge cdch thuc
binh thitc mi thudt dé the hién cdc
hinh dnh than quen khi dén truéng.

» Ve, cdit, ddn dugc san phdm mithudt
vé canh vat trén duong dihoc.

> Cém nhdn duoc vé dep vé su hai hod
anét,hinh, ma,.. trong san pham
mithudt.

> Xdc dinh dugc gid trj cia d6 ding
dinhdn. C6 véin hod trong tng xif noi
ngchngvakhithamgiagiao fio:

Cach vé tranh vé phuong tién giao théng
Quan sét va chi ra cach vé tranh vé phuong tién giao thong theo gai y

dudi day.

1.V hinh phuong tién giao thong.

2.V& thém ngudi va canh vat phi hop.

3. Ve mau cho bic tranh.

8an Nhd nhé!

Cécphuong tién giao thong 6
hinh dang, mau sic.... phong ph
dugc thé hién da dang trong tranh.
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